



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
 ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
 ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ
 Ινστιτούτο Μεσογειακών Σπουδών
 Ταχ. Διεύθυνση: Ν. Φωκά 130 & Μελισσινού
 74100 Ρέθυμνο Κρήτης
 Πληροφο: Χαράλαμπος Φλουρής
 Τηλ. 2831056627-8 Fax: 2831025810
 E-mail: flouris@admin.forth.gr

Αρ. Πρωτ.: 781

Ημερομηνία 21.11.2014

Συμπληρωματικό πρακτικό αξιολόγησης μεταδιδακτορικού ερευνητή

Έργο: ΠΕΦΥΚΑ «ΠΕριβάλλον και ΦΥσικές ΚΑταστροφές: Νέες μέθοδοι για τη μέτρηση και βελτίωση της ποιότητας του περιβάλλοντος και για την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών

ΘΕΣΗ: IMS\KRIPIS\PEFYKA\PostDoc1

ΔΡΑΣΗ «ΚΡΗΠΙΣ»

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα»

Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς ΕΣΠΑ 2007-2013

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ (ΙΤΕ)

Νο Πρακτικού: 21-11-2014

Στο Ρέθυμνο σήμερα 21 Νοεμβρίου 2014 ημέρα Παρασκευή και ώρα 9 π.μ. στην Αίθουσα Συσκέψεων «Καλός Οντάς» του Ινστιτούτου Μεσογειακών Σπουδών του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας στο Ρέθυμνο οδός Μελισσινού και Νικηφόρου Φωκά 130, συνεδρίασε η Επιτροπή για την πραγματοποίηση συμπληρωματικών ενεργειών σχετικά με τις τελευταίες εξελίξεις για την πρόσληψη του μεταδιδακτορικού ερευνητή για το ερευνητικό πρόγραμμα **ΠΕΦΥΚΑ «ΠΕριβάλλον και ΦΥσικές ΚΑταστροφές: Νέες μέθοδοι για τη μέτρηση και βελτίωση της ποιότητας του περιβάλλοντος και για την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών»** του Ινστιτούτου Μεσογειακών Σπουδών του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας.

Παρέστησαν οι:

1. Νίκος Παπαδόπουλος, Πρόεδρος της Επιτροπής
2. Απόστολος Σαρρής, μέλος
3. Χριστίνα Τσιγωνάκη, μέλος

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε η κ. Χριστίνα Τσιγωνάκη.

Σύμφωνα με το πρακτικό αξιολόγησης με Νο Πρακτικού: 21-10-2014, Αρ. Πρωτ: 692 και ΑΔΑ: 6ΡΗΝ469ΗΚΥ-ΑΣ3 η Επιτροπή πρότεινε η θέση του μεταδιδακτορικού ερευνητή να πληρωθεί από τον **Δρ. Σταγάκη Σταύρο**.

Ο Δρ. Σταγάκης Σταύρος ενημερώθηκε για τα αποτελέσματα της αξιολόγησης και του έγινε η πρόταση ώστε να καταλάβει την θέση του μεταδιδακτορικού ερευνητή στο ΙΜΣ/ΙΤΕ. Ο Δρ. Σταγάκης αφού ευχαρίστησε την επιτροπή για την τιμή που του έγινε, με το μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έστειλε στις 10 Νοεμβρίου 2014 και ώρα 14:19 στον κ. Νίκο Παπαδόπουλο με επισύναψη στον κ. Απόστολο Σαρρή ανέφερε

ότι δεν θα προχωρήσει στη σύναψη σύμβασης με το ΙΜΣ/ΙΤΕ. Η σχετική απαντητική επιστολή του κ. Σταγάκη φαίνεται στο παράρτημα.

Ακολούθως η επιτροπή επανεξέτασε τους φακέλους των υπόλοιπων κατά σειρά υποψηφίων.

Η Δρ. Jiao Wang έχει εμπειρία στην εφαρμογή μεθόδων δορυφορικής τηλεπισκόπησης για την εκτίμηση της εξατμισιοδιαπνοής.

Ο Δρ. Ji Lie παρουσιάζει εξειδίκευση στην διαχείριση υδατικών πόρων και την κατασκευή υδρολογικών μοντέλων.

Ο Δρ. Jonathan Sprironi ειδικεύεται στην ανακατασκευή του κλίματος σε διαφορετικές γεωγραφικές περιοχές.

Η Δρ. Ελένη Γκαδόλου έχει εμπειρία σε βάσεις γεωγραφικών δεδομένων, υποδομές γεωγραφικών δεδομένων και χαρτογραφία στον παγκόσμιο ιστό.

Σύμφωνα με τα παραπάνω και σε συνδυασμό με τις συγκεκριμένες προδιαγραφές που αναφέρονται στην προκήρυξη της υπό πλήρωσης θέσης, η Επιτροπή προτείνει η θέση του μεταδιδακτορικού ερευνητή να κηρυχθεί τελικά άγονη.

Ακολούθως η Επιτροπή αποφάσισε την ενημέρωση της Διαχειριστικής Επιτροπής του προγράμματος, την ενημέρωση των υποψηφίων και την επαναπροκήρυξη της θέσης του μεταδιδακτορικού ερευνητή.

Η Επιτροπή

Νίκος Παπαδόπουλος

Απόστολος Σαρρής

Χριστίνα Τσιγωνάκη

Re: Αίτηση Υποτροφίας Μεταδιδακτορικού Ερευνητή - Mozilla Thunderbird

File Edit View Go Message Tools Help

Get Messages Write Chat Address Book Tag

From: Stavros Stagakis ✉

Subject: **Re: Αίτηση Υποτροφίας Μεταδιδακτορικού Ερευνητή** 10-Nov-14 14:19

To: nikos@ims.forth.gr ✉

Cc: Apostolos Sarris ✉

Reply Reply All Forward Other Actions

Αγαπητέ Νίκο,

Μετά την συνάντησή μου με την υπεύθυνη ερευνήτρια της θέσης στο Αστεροσκοπείο, θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι θα προχωρήσω σε σύναψη σύμβασης έργου με το Αστεροσκοπείο για διάστημα ενός έτους.

Σας ευχαριστώ ξανά που με επιλέξατε ως πρώτο υποψήφιο για την θέση στο Εργαστήριο Γεωφυσικής - Δορυφορικής Τηλεπισκόπησης & Αρχαιοπεριβάλλοντος του Ινστιτούτου Μεσογειακών Σπουδών και εκτιμώ τον κόπο που κάνατε στην διαδικασία αξιολόγησης για την πλήρωση της θέσης.

Χάρηκα επίσης που σας γνώρισα μέσω της διαδικτυακής συνδιάσκεψης και ελπίζω να υπάρξουν μελλοντικές ευκαιρίες για συνεργασία.

Με εκτίμηση,

Σταύρος Σταγάκης